
 

 

 

 
 

 

Via Cracovia 50, 00133 Roma 
web.uniroma2.it 

 
info@uniroma2.it 

C.F. 80213750583 
P.I.   02133971008 

 

VERBALE DELLA 
COMMISSIONE CONSULTIVA PERMANENTE 

CONVENZIONI E CONTRATTI  
SEDUTA DEL 18.4.2023 

 
Il giorno 18 aprile 2023, alle ore 15, sul canale dedicato della piattaforma informatica Teams, 

si sono riuniti i componenti della Commissione Consultiva Permanente Convenzioni e 

Contratti su convocazione del Segretario della Commissione, per discutere e deliberare sul 

seguente  

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Comunicazioni; 

2) Esame delle pratiche predisposte dagli Uffici appartenenti alla Direzione II “Terza 

Missione, Ricerca e Procedimenti Elettorali” e dagli Uffici che sottopongono atti 

convenzionali alla firma del Rettore; 

3) Varie ed eventuali.  

 

Sono presenti: la Prof.ssa Conte, il Prof. Gabrielli, il Prof. Loreti, il Dott. Di Giorgio, la 

Dott.ssa Pantaleo, e il Dott. Gallini in qualità di Segretario della Commissione. 

 

Assenti giustificati: la Prof.ssa Santo, il Prof. Gnan, la Prof.ssa Sulpasso, il Sig. Biagini e il 

Dott. Pinnacchio. 

 
 

1) COMUNICAZIONI 

 

La prossima riunione della Commissione viene fissata per giovedì 11 maggio 2023 alle 

ore 15 sul canale Teams.  

 

 
2) ORDINE DEL GIORNO   

 
5. CONVENZIONI, CONTRATTI, CONSORZI E FONDAZIONI 

 

5.1) Stipula di una convenzione quadro tra l'Università degli Studi di Roma Tor 

Vergata ed il Municipio VI di Roma Capitale per la progettazione e la 

realizzazione degli interventi su terni di comune interesse a sostegno delle 

persone, delle famiglie e dei gruppi socialmente fragili. 

5.2) Stipula di una convenzione quadro tra l'Università degli Studi di Roma Tor 

Vergata e Roma Città Capitale per la progettazione e la realizzazione degli 

interventi su temi di comune interesse a sostegno delle persone, delle famiglie 

e dei gruppi socialmente fragili. 

5.3) Stipula dell’Atto aggiuntivo all’Accordo di collaborazione tra l’Università 

degli Studi di Roma Tor Vergata ed il Centro Sportivo Olimpico dell’Esercito 
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per le attività di formazione in ambito di promozione scientifica delle 

conoscenze connesse alla pratica motoria e sportiva. 

5.5) Stipula dell’accordo di collaborazione per lo svolgimento di attivit di ricerca e 

sviluppo nel campo delle infrastrutture “Open scholarly communication in 

the european research area for social sciences and humanities (operas)” tramite 

una joint research unit (JRU) denominata OPERAS-IT. 

 

8.20) Convenzioni con Istituti di Credito per delegazioni di pagamento da parte del 

personale dipendente – Banca Sistema spa, Prexta spa e Fincontinuo spa. 

(viene inserita nel punto 5 in quanto trattasi di convenzione) 

 

6. ATTIVITA’ INTERNAZIONALE 
 

6.1) Stipula dell’accordo di cooperazione scientifica e culturale tra l'Università degli 

Studi di Roma “Tor Vergata” e la Yarmouk University, Giordania. 

6.1) Stipula del Memorandum of understanding (MOU) di cooperazione scientifica e 

culturale tra l'Università degli Studi di Roma “Tor Vergata” e la University of 

Nottingham, UK. 

 

7. RICERCA NAZIONALE E RICERCA INTERNAZIONALE 
 

7.1) Collaboration agreement con Michelle East University (NIEV), Amman, Jordan. 

 

 

La Commissione, esaminate le pratiche all’ordine del giorno, sentito il funzionario che le ha 

istruite, il quale dichiara che non si discostano dai format di convenzione in uso presso 

l’Amministrazione, approva all’unanimità le seguenti pratiche: 5.1), 5.2), 5.3), 5.5), 8.20), 

6.1), 6.2) e 7.1) 

 

 

  

3) VARIE ED EVENTUALI  

 

Non ci sono pratiche varie 
 

La seduta è tolta alle ore 16.45   

 

Del che è verbale. 

 
IL PRESIDENTE                                                                                    IL SEGRETARIO  
F.to Prof.ssa Valeria Conte                                        F.to Dott. Claudio Gallini                                                                                 
 


